

# 我市荣膺全国无偿献血先进市

无偿献血总人数突破25万人次

本报讯(全媒体记者姜明助 通讯员戴逢胜)12月21日,记者从市中血站获悉,日前在北京召开的《中华人民共和国献血法》实施20周年暨2016—2017年度无偿献血表彰大会上,我市被国家卫生健康委员会、中国红十字会总会、中央军委后勤保障部卫生局联合授予2016—2017年度“全国无偿献血先进市”。

近年来,我市各级党委、政府高

度重视无偿献血工作,并将其列为保护群众健康、提高公民素质、促进精神文明建设的民生工程来抓。市领导走上街头带头献血,广大市民和献血志愿者踊跃行动,使无偿献血,奉献爱心,温暖他人成为社会风尚。

市中心血站有关负责人告诉记者,无偿献血制度实施20年来,该站认真贯彻执行采供血相关法律法规,

以无偿献血者招募为重点,以质量管理为核心,切实加强无偿献血各业务环节管理,有力地推动了无偿献血工作的健康有序开展,确保了我市临床用血安全、及时、有效。

截至目前,全市无偿献血总人数突破25万人次。其中,仅2017年,全市就有18489人次参加无偿献血,献血总量6.33吨,为我市临床用血提供了有力保障。

我市开展“零点”夜查行动

## 排查火患380处 查封6家单位

本报讯(记者陈志茹 通讯员朱燕林)12月24日至25日,市消防支队组成7个蹲点督导检查组,深入全市各地大型群众性活动举办场所、大型商业综合体、宾馆饭店、歌舞厅等场所,集中开展消防安保夜查行动,全力排查整治消防安全隐患。

检查组一行重点查看了各场所消防安全管理措施是否落实到位,疏散通道、安全出口是否畅通,消防控制室人员是否持证上岗、操作是否熟练。针对检查中发现的问题,检查组当场下发了责令限期改正通知书,要求各单位在规定期限内全部整改完毕。

行动期间,全市各级公安机关和消防部门成立36个检查组,19个定点执勤点和流动巡逻点,累计检查社会单位218家,督促整改火灾隐患和消防违法行为380处,临时查封6家,依法行政拘留1人,有效净化了消防安全环境,确保了全市消防安全形势的持续稳定。

咸安区永安街道办事处中心戒毒社区

## 用家人的爱帮助戒毒人员戒除毒瘾

本报讯(通讯员刘露)为帮助戒毒人员尽快融入家庭和社会,12月25日,咸安区永安街道办事处中心戒毒社区召开辖区内社区戒毒人员家属座谈会。

家庭的帮教是戒毒人员是否能正常回归社会和成功戒除毒瘾的关键环节。座谈会上,永安办事处中心戒毒社区负责人引导参会家属如

何包容、接纳戒毒人员,如何理性地积极参与戒毒人员社区戒毒社区康复和后续延伸管理,如何为戒毒人员营造良好的家庭监管氛围,帮助戒毒人员树立拒毒、防毒的信心和决心,最终戒除毒瘾。针对戒毒人员家属在禁毒法律法规和家庭监管出现的疑惑,该负责人逐一进行了沟通交流。

同时,永安办事处中心戒毒社区召开禁毒专干业务培训会,分析了工作中存在的问题及原因,阐述了工作重点、疑点和难点,提出了应对措施。

通过培训,进一步增强了参会人员业务能力,有力推动了禁毒工作规范化和系统化,为做好下一阶段禁毒工作奠定了良好基础。

## 景观大道绿意盎然



近日,记者在崇阳天路(天城至路口)景观大道绿化提升工程施工现场看到,工人们正在栽种绿化苗木。据悉,工程沿线全长13666米,主要种植桂花、樟树、朴树、枫香、红花玉兰等大型乔木,并栽种灌木、花卉及草坪。

近年来,崇阳县坚持“以绿立县、绿色引领”,不断提升城市形象、拓展绿色发展空间,普惠民生。去年,该县荣获“国家园林县城”称号。 (记者王奇峰)

逸思园

湖北省著名商标

逸品中国茶  
恩者和天下

咸宁市逸思园生态茶业有限公司

地址:湖北省咸宁市温泉区玉泉街6号 咨询电话:15872777718

市城管执法委市政管理处

## 创建文明城市 你我携手同行

本报讯(记者周阳 通讯员金清霞)12月22日,市城管执法委市政管理处利用周末时间,组织全体干部职工前往梓山湖新城,开展2018户外拓展暨文明城市创建公益活动。

活动中,市政管理处干部职工徒步参观梓山湖绿道和附属市政设施,现场开展研讨讨论,学习先进建设管理经验;协助松鼠部落工作人员清理园区垃圾,向游客宣传文明创建,带动更多的人参与文明城市创建;开展拔河比赛,促进干部职工间的沟通交流,增强队伍的凝聚力。

市政管理处负责人表示,当前,全市上下正在全力创建全国文明城市。该处作为城市管理工作的一份子,是文明城市创建的积极参与者和践行者。将不断地学习和探索,用更加精细化的管理和服务,努力实现“城市让生活更美好”,为文明城市创建贡献市政智慧和力量。

咸宁麻塘风湿病医院  
开展无偿献血活动

本报讯(通讯员镇治)12月23日,咸宁麻塘风湿病医院组织开展冬季无偿献血活动。

当日上午8点半,当市血站的流动采血车一到达该院门诊楼前,自愿参加无偿献血的职工就前来逐一登记。献血者们一个个主动卷起衣袖,接受采血人员的采血。参加此次献血的职工有不少是第一次,开始时虽有些紧张,但在献血中,大家镇定自若,欢声笑语。

据悉,该院此次参加无偿献血的有院长镇水清等18人,共计献血6400毫升。

## 关于启用马柏公路限高架的通告

为做好我区大气污染防治工作,改善城市环境空气质量,保证公路桥梁安全和使用寿命,规范重型货运车辆通行管理,根据市委要求及《咸安区人民政府关于城区治理超限超载工作的专题会议纪要》要求,依据《湖北省公路路政管理条例》第二十六条规定,“公路管理机构、收费公路经营管理者应当在公路明显位置设置限载、限高、限宽、限长标志或者设施。”结合我区实际,在马柏公路马桥治超站处设置限高架。限高架设定限高2.8米,对客车、规范装载的货车及其他特种车辆给予及时放行。限高架于2019年1月1日起正式启用。特此通告。

咸安区公路管理局  
咸宁市公安局咸安分局交通警察大队  
2018年12月24日